

### 'సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్'ను పకడ్బందీగా అమలుచేయాలి జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్



విద్యార్థులతో కలిసి టిఫిన్ చేస్తున్న కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 7: సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ను పకడ్బందీగా అమలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు, ఇతర ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు. శనివారం మండలంలోని జలగంనగర్ పాఠశాలను ఆయన సందర్శించారు. విద్యార్థులతో కలిసి పాఠశాలలో అల్పాహారం తీసుకున్నారు. రెండో రోజు విద్యార్థులకు వెజిటబుల్ పులావ్, చట్నీతోపాటు సాంబర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు మేనూ ప్రకారంగా విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందజేయాలన్నారు. నాణ్యమైన తాగునీరు అందించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి సోమశేఖరశర్మ, మండల విద్యాశాఖ అధికారి, ప్రధానోపాధ్యాయుడు మోదుగు శ్యాంసన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

రామవరం, అక్టోబర్ 7: అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యాన్ని శనివారం కొత్తగూడెం పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇన్స్పెక్టర్ తోగటి రమేష్ కు మారీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కొత్తగూడెం మీదుగా రేషన్ బియ్యం తరలు తున్నదని సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు రామవరం లక్ష్మీటాకీస్ ప్రాంతంలో నిఘా పెట్టారు. అటుగా వస్తున్న వ్యాన్ ను ఆపి సోదాలు నిర్వహించారు. వ్యాన్ లో 40 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డ్రైవర్ రాముతో పాటు వ్యాన్ లో ప్రయాణిస్తున్న మధుకుమార్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారిపై కేసు నమోదు చేసి విచారిస్తున్నారు.

### రాయలింగుకు నివాళి

రామవరం, అక్టోబర్ 7: సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియా స్టోర్స్ ఆఫీస్ సూపరింటెండెంట్, టీబీజీకేఎస్ సెంట్రల్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ గుండా రాయలింగు (68) కొంతకాలం నుంచి అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ జిల్లాకేంద్రంలోని సింగరేణి ప్రధాన ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. శుక్రవారం పరిస్థితి విషమించి మృతిచెందాడు. సమాచారం అందుకున్న ఏరియా స్టోర్స్ హెచ్.ఎం.డి ప్రకాశరావు, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి రజాక్, రీజనల్ సెక్టరీ కృష్ణవీర వీరభద్రం మృతుడి నివాసానికి వెళ్లి నివాళి అర్పించారు. వారి వెంట సంఘం నాయకులు సత్కారం, నటరాజ్, శనిగరపు కుమార్, శంకర్, వెలిపల్లి నాగరాజు, గోపు కుమారస్వామి, పాదిల శ్రీనివాసరావు, కిరణ్, నిమ్మల రాజేశ్వరరావు, మోరె రమేష్, వల్లాల శంకర్, రాజేశం, కుమార్, నరేందర్ ఉన్నారు.

### విషజ్వర బాధితురాలిపై చేయిచేసుకున్న వైద్యుడు

కొత్తగూడెం టౌన్, అక్టోబర్ 7: విష జ్వర బాధితురాలిపై చికిత్స అందించే సమయంలో వైద్యుడు చేయిచేసుకున్న ఘటన శనివారం కొత్తగూడెంలో వెలుగుచూసింది. బాధితురాలి తల్లిదండ్రులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. లక్ష్మీదేవి విపల్లి మండలం లోతువారుగు చెందిన ఓ బాలిక విషజ్వరంతో బాధపడుతుండగా తల్లిదండ్రులు ఆమెను ఈ నెల 4న గణేశ్ బస్టిలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చేర్పించారు. వైద్యులు రూ.15 వేలు ఫీజు తీసుకుని చికిత్స అందించారు. మరుసటి రోజు బాలిక కోలుకోవడంతో వైద్యులు డిస్చార్జి చేశారు. 6న తిరిగి బాలిక అస్వస్థతకు గురికావడంతో తల్లిదండ్రులు ఇదే ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి వచ్చారు. అర్ధరాత్రి బాలికకు ఇంజక్షన్ ఇవ్వగా ఆమె నొప్పితో బాధపడుతూ బిగ్గరుగా కేకలు వేసింది. దీంతో వైద్యుడు అనహనానికి గురై బాలికపై చేయిచేసుకున్నాడు. ఘటనపై బాధితురాలి తల్లిదండ్రులు పోలీసులతో పాటు డీఎం హెచ్.వోకు ఫిర్యాదు చేసామని చెప్పారు.

### నల్లబెల్లం.. పటిక పట్టివేత

నేలకొండపల్లి, అక్టోబర్ 7: అక్రమంగా తరలిస్తున్న నల్లబెల్లం, పట్టికను నేలకొండపల్లి పోలీసులు కొత్తకొత్తూరులో పట్టుకున్నారు. ఎస్సై సతీష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పోలీసులు కొత్త కొత్తూరులో వాహన తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. ఈక్రమంలో అటుగా వస్తున్న వ్యాన్ ను ఆపి సోదా చేశారు. వ్యాన్ లో నాటుసారా తయారీకి ఉపయోగించే 15 క్వింటాళ్ల నల్లబెల్లం, 15 కిలోల పటికను పోలీసులు గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. డ్రైవర్ కొర్ర రాంబాబును అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వాహనాన్ని సీజ్ చేసి పోలీస్ స్టేషనుకు తరలించారు. పట్టుబడిన సరుకు విలువ సుమారు 1.50 లక్షల వరకు ఉంటుందన్నారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి మృతి

అశ్వారావుపేట, అక్టోబర్ 7: రోడ్డుప్రమాదంలో ఓ యువకుడు మృతిచెందిన ఘటన అశ్వారావుపేట పట్టణంలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గంగారం గ్రామానికి చెందిన మార్కెట్ బాలాజీ (22) ద్విచక్ర వాహనంపై అశ్వారావుపేట వస్తున్నాడు. ఈక్రమంలో బైకెస్ ఆర్డీ సి బస్టాండ్ సమీపంలో ఎదురుగా వస్తున్న మరో వాహనం డీకాట్టింది. ఘటనలో తీవ్రగాయాలు పాలైన బాలాజీని స్థానికులు ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా మృతిచెందాడు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

# క్రీడలపై ఆసక్తి పెంపొందించుకోవాలి



రామవరం : కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న పర్సనల్ మేనేజర్

ఇల్లెందు రూరల్, అక్టోబర్ 7: సింగరేణి క్రీడాకారులు గెలుపోటములను సమానంగా తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం నిర్వహించిన పోటీల్లో ఇల్లెందు, మణుగూరు ఏరియా క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. వివిధ విభాగాలకు చెందిన అధికారులు పి.శ్రీనివాస్, జీవీ మోహన్ రావు, సాయిస్వరూప్, జాన్ వెస్లీ, బాలాజీ పాల్గొన్నారు.



ఇల్లెందు రూరల్ : బాస్కెట్ బాల్ క్రీడలను ప్రారంభిస్తున్న జీఎం

కొత్తగూడెం ఏరియాలో.. ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ బి.శివకేశవ రామవరం, అక్టోబర్ 7: సింగరేణి కొత్త గూడెం ఏరియా వర్కీపుల్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లాకేంద్రంలోని జయశంకర్ స్టేడియంలో రీజనల్ స్థాయి కబడ్డీ, బాల్ బ్యాట్ డ్రింటన్ పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి.

### రూ.1.20 కోట్లతో పైపులైన్ అనుసంధానం నిర్మాణ పనులకు నేడు ఎమ్మెల్యే కందాళ శంకుస్థాపన

తిరుమలాయాపాలెం, అక్టోబర్ 7: శ్రీభక్త రామదాసు ఎత్తిపోతల పథకాన్ని విస్తరించి రైతులకు సాగు నీటి అవకాశాలు మరింత మెరుగుపర్చేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సిద్ధమైంది. రైతుల విజ్ఞప్తిమేరకు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక కృషితో రూ.1.20 కోట్లతో మండలంలోని బచ్చోడు సమీపంలో శ్రీభక్త రామదాసు ఎత్తిపోతల పథకం ప్రధాన పైపులైన్ నుంచి ఎస్సారెస్సీ 21ఆర్ కాల్వ వరకు పైపులైన్ అనుసంధానం చేసేందుకు ఓ

## భక్త రామదాసు ఎత్తిపోతల పథకం విస్తరణ



ఇస్లావత్ తండ్ల వద్ద శ్రీభక్త రామదాసు ఎత్తిపోతల పథకం పంపు హౌజ్ పథకానికి రూపకల్పన చేశారు. ఈ పథకం పూర్తయితే మరో 4,500 ఎకరాలకు సాగు

నీరు అందుతుంది. ఈ పథకం నిర్మాణ పనులకు ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ఇందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తిచేసినట్లు బీజేపీ ఈజి వెంకటేశ్వర్లు, డీఈ బానాల రమేష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ విస్తరణ పనుల ద్వారా తిరుమలాయాపాలెం మండలంలోని రాజారం, పైనేపల్లి, కూసుమంచి మండలంలోని నంద్యాలతండ, లాలిసంగ్ తండ, గైగోళ్లపల్లి గ్రామాలకు సాగునీటి వసతి కలుగుతుంది. శ్రీభక్త రామదాసు ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా ఆయా గ్రామాల చెరువుల్లోకి కృష్ణా జలాలను నింపేందుకు అవకాశం ఏర్పడుతుంది.

### శభాష్ నవ్వ..!

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 7: ఆమె నిరుపేద ఇంట పుట్టిన బిడ్డ. తల్లిదండ్రులు కూలీలు. వారి కష్టాన్ని గుర్తించిన కుమార్తె ఎలాగైనా పోలీసు కొలువు సాధించాలని నిశ్చయించుకున్నది. బీటికే తర్వాత పోలీసు కొలువులకు దరఖాస్తు చేసుకున్నది. ఎస్సై కొలువు సాధించలేకపోయినా కానిస్టేబుల్ పరీక్షలో నెగ్గింది. అనుకున్నది సాధించి కానిస్టేబుల్ అయింది. ఆమె కొండాపూరానికి రంగశెట్టి నవ్వ.



తల్లిదండ్రులతో నవ్వ

నేపథ్యం ఇదే.. గ్రామానికి చెందిన నారాయణ, నిర్మల దంపతులకు ఇద్దరు కుమార్తెలు. నారాయణ గ్రామంలోని ఓ గ్రానైట్ పరిశ్రమలో కార్మికుడు. నిర్మల వ్యవసాయ కూలీ. పెద్ద కుమార్తెకు ఇప్పటికే వివాహం కాగా చిన్నకుమార్తె నవ్వ జేఎన్టీయూలో బీటికే పూర్తి చేసింది. ఆమె ఎస్సై కొలువుకు దరఖాస్తు చేసుకుని ప్రయత్నించింది. కానీ కొలువు సాధించలేకపోయింది. అయినా నవ్వ నిరాశ పడలేదు. తర్వాత కానిస్టేబుల్ కొలువుకు దరఖాస్తు చేసి పట్టుదలతో చదివింది. ఈవెంట్స్ ను క్రియర్ చేసి రాతపరీక్షలో నెగ్గి కానిస్టేబుల్ గా కొలువు సాధించింది. ఆమెకు గ్రామస్థులు అభినందనలు తెలిపారు.

### నర్సింగ్ కళాశాలలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 7: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన కాళోజీ నారాయణ రావు హెల్త్ యూనివర్సిటీ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన పాలీటెక్నిక్ కళాశాలలో శనివారం ప్రిన్సిపాల్ రత్నకుమారి ఆధ్వర్యంలో అడ్మిషన్ల పక్రియ ప్రారంభమైంది. తొలిరోజు ఐదుగురు విద్యార్థులు అడ్మిషన్లు పొందారు. తొలి అడ్మిషన్ ఖమ్మం నగరానికి చెందిన నిఖిత పొందింది. ఈ నెల 10లోపు ప్రక్రియ పూర్తి కానున్నది.



అడ్మిషన్ పత్రం అందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ రమాదేవి

### దళితబంధు యూనిట్లను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : కలెక్టర్ గౌతమ్



కలెక్టర్ గౌతమ్ దరఖాస్తుదారులతో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్

బోనకల్లు, అక్టోబర్ 7: ఎస్సీలు దళితబంధు యూనిట్లను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ సూచించారు. శనివారం ఆయన కలెక్టర్ గౌతమ్ అధికారులు చేపడుతున్న సర్వేను తనిఖీ చేశారు. గ్రామస్థులకు దళితబంధు పథకంపై అవగాహన కల్పించారు. యూనిట్ల ఎంపిక విషయంలో జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. తమకు అవగాహన ఉన్న యూనిట్లనే ఎంపిక చేసుకోవాలని సూచించారు. పర్యటనలో జడ్పీసీ ఈవో ఇంజం అప్పారావు, డి.డబ్ల్యూ.వో సుమ, ఎంపీడీవో బయ్యవరపు అశోక్, ఎంపీవో శాస్త్రి పాల్గొన్నారు.

### గంజాయి స్వాధీనం

నేలకొండపల్లి, అక్టోబర్ 7: నేలకొండపల్లి ఎక్సైజ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కూసుమంచిలో ఎక్సైజ్ పోలీసులు హైదరాబాద్ గంజాయి తరలిస్తున్న ఓ మహిళను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఎక్సైజ్ సీబి శేషశాస్త్రి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఓడీకాలోని మల్కాన్ గిరి ప్రాంతానికి చెందిన రీనా మండల్ ఇదే ప్రాంతంలో ఏడు కిలోల గంజాయి సేకరించి హైదరాబాద్ కు తరలించేందుకు వివిధ రవాణా మార్గాల ద్వారా బయల్దేరింది. శనివారం కూసుమంచి చేరుకుని ప్రధాన కూడలిలో అనుమానం కలిగి కనిపించగా ఎక్సైజ్ పోలీసులు ఆమెను విచారించారు. ఆమె వద్ద ఉన్న బ్యాగ్ ను సోదా చేసి ఏడు కిలోల గంజాయిని గుర్తించారు. నిందితురాలిని నేలకొండపల్లి ఎక్సైజ్ సర్కిల్ కార్యాలయానికి తరలించారు. ఆమెపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. తనిఖీల్లో ఎక్సైజ్ లు ఎస్సైలు రాధాకృష్ణ, సందీప్ రావు, టాస్కఫోర్స్ ఎస్సై అప్పారావు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.